Risultati di alcuni det problemi proposti (esempi esami Marzola).

1 pag.1 Velocitd in modulo del bombardiere 202 m/s; componente y della velocita finale -170.5 m/s;
componente X rimane costante.

2 pag.1 distanza totale 4.08 m; v=4.5 m/s.

2 pag 2 Termometro ad alcool: a) 3.307 g b} 3.272 g c) densita=-0.000848*t+0.80641 d) 3.289 g
1 pag.3 coefficiente di attrito dinamico 0.2

2 pag. 3 (vedi svolgimento allegato)

3 pag 3 {vedi svolgimento allegato}

1pag 5 v=3.7 m/s; v=6 m/s

3 pag 5 vedi esercizio 10.10 p 310 (del libro)

2 pag 6 Lunghezza di compressione 6.1 cm.

1 pag 6 a) t=3.05 5; b}=750 m; ¢} 29,7 m/s

3 pag. 6 v=4 m/s; p=8.79* 107 Pa; t=204 s

3 pag. 7 forza dell'uomo in modulo 158.4 N; lavoro uomo su blocco -190.8 J; favoro forza gravita 240.4 1;
favaro superficie del piano -50.2 J; lavoro della risultante nulio; variazione energia cinetica nulla.
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